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08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2.016. 

 
Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida 
pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da 
Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri 
Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de 
Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Fábio da Silva Gomes que 
procedesse a leitura da bíblia. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADOR 
FÁBIO DA SILVA GOMES: Requerimento, dispondo sobre informações da Caixa Federal 
sobre a instalação de uma agência lotérica no Jardim Cruzado. Os Vereadores: Fábio da 
Silva Gomes, Waldir Siqueira, Luis Marino da Silva e João Siqueira Filho, discutiram e 
explanaram o requerimento apresentado. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre 
informações da ECT, Empresa de Correios e Telégrafos, referente à mudança de local de 
atendimento à população. Os Vereadores Fábio da Silva Gomes e João Siqueira Filho 
discutiram e explanaram o requerimento apresentado. Aprovado. Requerimento, dispondo 
sobre informações da Lotérica Visconde, referente à instalação de emissor de senhas e 
poltronas para clientes preferenciais. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre 
informações da ALL, sobre poda das árvores localizadas no perímetro urbano na área de 
concessão, proximidades da Rua Prof. Luiz Augusto de Oliveira e Rua Totó Pessente e 
proximidades da Rua Major José Inácio. Os Vereadores Fábio da Silva Gomes e João 
Siqueira Filho discutiram e explanaram o requerimento apresentado. Aprovado. Indicação, 
dispondo sobre fazer canalização das águas pluviais da cidade lançadas na área de 
concessão da ferrovia, iniciando das imediações da Rua Major José Inácio até a Rua Prof. 
Luiz Augusto de Oliveira, centro. Indicação, dispondo sobre a criação de uma nova equipe 
auxiliar para o DAE. Indicação, dispondo sobre fazer redutor de velocidade de veículos na 
Rua Ivo Di Genova, no Jardim América. Indicação, dispondo sobre a instalação de 
semáforo com botoeira no cruzamento da Av. Conselheiro Moreira de Barros com a Rua Dr. 
Teixeira de Barros. Indicação, dispondo sobre a instalação de iluminação pública na Rua 
Salve Nilo Zecchin. VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo 
sobre fazer desvio do nível para águas pluviais e boca de lobo na Rua Floriano Peixoto com 
a Rua José Donatoni. O Vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiu a indicação 
apresentada. Indicação, dispondo sobre fazer recapeamento na Rua José Donatoni na Vila 
santa Terezinha. VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: Indicação, dispondo sobre fazer a 
reforma da ponte do Jardim Cruzado que dá acesso ao Jardim América. VEREADOR 
LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Indicação, dispondo sobre fazer redutor de velocidade de 
veículos na Rua Otávio Camara, proximidades do nº 325 no Jardim América. Indicação, 
dispondo sobre fazer recapeamento na Rua Ibitinga, bem como instalar um redutor de 
velocidade de veículos nas proximidades do nº 125, no Jardim Cruzado. Indicação, 
dispondo sobre fazer a instalação de um redutor de velocidade de veículos no cruzamento 
da Ruas Sebastião Gomes com a Rua Benedito de Arruda Camargo, de concreto, 
paralelepípedo ou bloquete, em forma de canaleta. VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
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FRIGIERI JUNIOR: Moção, votos de pesar pelo falecimento do Senhor EDEVAL 

REGOLÃO. Aprovada. ANTONIO ORADORES: Os Vereadores; Geraldo de Sousa 
Oliveira, Fábio da Silva Gomes, Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva e 
João Siqueira Filho, usaram a palavra para discursarem em oradores. O Senhor 
Presidente colocou em votação o requerimento de urgência que foi aprovada por 
unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Geraldo de Sousa 
Oliveira, Luis Marino da Silva, fizeram uso da palavra em explicação pessoal. Nada 
mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai 
assinada, depois de aprovada pelo Plenário................................................................. 
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